

Самой первой Resident Evil заново выдали возрастной рейтинг на ПК

18 июня 2024 года европейские рейтинговые агентства присвоили PC-версии Resident Evil 1 рейтинг 18+. Причины решения Capcom не комментирует. Описание рейтинга также не дает никаких подсказок.

Некоторые игроки предполагают, что Capcom просто готовится к релизу PC-версии игры. В настоящее время оригинальная Resident Evil 1 недоступна для покупки в Steam и других магазинах.

Стоит уточнить, речь идет не о ремейке Resident Evil, о котором сейчас ходят много слухов, а именно об оригинальной PC-версии игры. Компания эти слухи не подтверждала, однако обновление рейтинга может служить косвенным их подтверждением.

Ожидается, что Capcom в ближайшее время прояснит ситуацию.